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Wejherowo, dnia 11.08.2023 r.

D.25C/250/582/2023
wg rozdzielnika

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo Zamdwiei Publicznych (t. |, Dz. U, z
2022 r. poz. 1710 z pdin. zm.), zwane] dale] ustawa Pzp oraz rozdz. Xl Specyfikacji Warunkdw Zamdwienia, w
zwigzku z zapytaniem Wykonawcy w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonegoe na:
DOSTAWY WYPOSAZENIA NA BLOK OPERACYINY DO SZPITALI POMORSKICH SP. Z 0.0., znak:
D25C/251/N/22-42rj/23, niniejszym przedktadam odpowied? Zamawiajacego.

1. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1, poz. 1

Czy Zamawiajgcy dopuscl elektrody neutralne jednorazowego uzytku, dwudzielne, hydrozelowe z systemem
rozprowadzajacym prad rownomiernie na catej powierzchni elekirody, nie wymagajace aplikacji w okreslonym
kierunku w stosunku do pola operacyjnego, powierzchnia przewodzaca 110cm2, bez ograniczenia mocy
maksymalnej. Powierzchnia catkowita 170cm2, niesterylne, wymiary 276x122mm, pakowane po 50szt?
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ,

2. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1, poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci kabel bipolarny, dlugosé 5m, wtyezka od strony instrumentu — ptaska, od strony
aparatu 2-bolcowa 28,58mm?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

3. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr I, poz. 3

Czy Zamawiajgcy dopusci kabel wielorazowy do jednorazowej elektrody neutralnej, wiyk ptaski, o dt. 3m lub 5
m do aparatu elektrochirurgicznego Spectrum?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ,

4. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1, poz. 4

Czy Zamawiajacy dopusci elektrody neutralne jednorazowego uzytku, dwudzielne, hydrozelowe z systemem
rozprowadzajgcym prad réwnomiernie na cafej powierzchni elektrody, nie wymagajgce aplikacji w okreslonym
kierunku w stosunku do pola operacyjnego, powierzchnia przewodzaca 110cm2, bez ograniczenia mocy
maksymalnej. Powierzchnia catkowita 170cm2, niesterylne, wymiary 176x122mm, pakowane po 50szt?
Odpowied? Zamawidajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

5. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1, poz.5

Czy Zamawiajgcy dopusci kabel wielorazowy do jednorazowej elektrody neutralnej, z mozliwoscig sterylizacji w
autoklawie, o di. 3mub 5 m?

Odpowiedi Zamawiafgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

6. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1, poz. 6

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania elektrody neutralne jednorazowego uzytku, dwudzielne,
hydrozelowe z systemem rozprowadzajgcym prad rownomiernie na catej] powierzchni elektrody, nie
wymagajgce aplikacji w okreslonym kierunku w stosunku do pola operacyjnego, powierzchnia przewodzaca
37em2, wymiary 181x76mm, dla noworodkow, pakowane po 50 szt, ?
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Odpowied? Zamawiajgcego:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

7. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1, poz. 7

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania uchwyt elektrod, waski z dwoma przyciskami, diugoéé 155mm, do
elektrod z trzonkiem o $rednicy 4mm, szedciokagtnym zabezpieczeniem przed obrotem, z kablem o di.5m,
wtyczka 3 bolcowa , przeznaczenie do min 100 cykli sterylizacji?

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

8. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1, poz. 8

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania elektrode nozowa prosta, dt.57 mm, trzonek érednica 4 mm,
opakowanie 1 szt., z odpowiednim przeliczeniem ilosci?

Odpowied? Zamaowiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

9. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1, poz. ¢

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania laparoskopowy instrument do koagulacji bipolarnej, wielorazowego
uzytku — zestaw: uchwyt 136 x 118 x 23mm, tuba dt. 340 mm, $rednica 5Smm, z mozliwoécig obrotu o 360
stopni, szczeki chwytajace proste typu grasper zgbkowany, kabel wiyczka z dwubolcowa?

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ,

10. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1, poz. 10

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania laparoskopowy instrument do keagulacji bipolarnej, wielorazowego
uzytku — zestaw: uchwyt 136 x 118 x 23mm, tuba dt. 340 mm, $rednica Smm, z mozliwoécia obrotu o 360
stopni, szczeki chwytajgce proste typu grasper okienkowy zakrzywiony, kabel wtyczka z dwubolcowa?
Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

11. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1, poz. 11

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania laparoskopowy instrument do koagulacji bipolarnej, wielorazowego
uzytku — zestaw: uchwyt 136 x 118 x 23mm, tuba df. 340 mm, $rednica 5mm, z mozliwoécia obrotu o 360
stopni, szczeki chwytajgce proste typu micro grasper okienkowy, kabel wiyczka z dwubolcowa?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

12. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1, poz. 13 )

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania tube wielorazowg érednica S5mm, wymiar tuby 368mm x 31mm, dt.
robocza 340mm?

Odpowiedz Zomawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

13. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1, poz. 14

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wktad wielorazowy kleszcze chwytajace okienkowe, di. 340 mm?
OdpowiedZ Zamawiojgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

14. Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie nr 1, poz. 15
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Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wkiad wielorazowy kleszcze chwytajgce okienkowe, zagiete, di. 340
mm?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

15. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1, poz, 16

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wkfad szczeki chwytajace proste typu micro grasper okienkowy, dt.
340 mm?

Odpowiedi Zamowiojgcego:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

16. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1, poz. 17

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania elektrode nozowa przediuzona, prosta, dlugosé 160 mm, trzonek
srednica 4mm, wymiary noza 30 x 3 x 0,5mm, przeznaczone do wielokrotne] sterylizacji?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

17. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 3, poz. 2

Czy Zamawiajgcy dopudci do zaoferowania elektrode neutralng silikonows, wielorazows dla dorostych 30 x
17cm, kabel dt 3m lub 5m, wtyk ptaski, elektroda kompatybilna z aparatem SPECTRUM?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza.

18. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 7 poz. 1

Czy Zamawiajgcy dopusci na korpusie pisaka skale pomiarowg — 6 cm?
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

19. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 7 pozycja 1

Czy Zamawiajacy oczekuje aby chirurgiczny marker skérny byt przeznaczony do kontaktu z naruszong skérg
{klasa lla reguta 4) — przeznaczony do wyznaczania linii/obszardw nacieé chirurgicznych w obrebie powierzchni
skéry pacjenta? Brak klasyfikacji wyrobu w klasie lla, uniemozliwia jakikolwiek jego kontakt z naruszong skéra,
€0 znaczenie ogranicza moiliwosci jego zastosowania w polu operacyjnym. Marker nizszej klasy {klasa |
sterylna), nie moze mieé jakiegokolwiek kontaktu z rang operacyjna.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

20, Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 5

W zwigzku z tym, Ze opisane w pozycji 1 formularza cenowow-asortymentowege elektrody bipolarne
pakowane sg w opakowania zbiorcze (1 opak=6 sztuk } bez mozliwosci rozdzielenia, zwracamy sie z proéba do
Zamawiajacego o dokonanie w arkuszu obliczenia ceny modyfikacji jednostki miary z kpl na opakowania oraz
wyrazenie zgody na podanie cen za opakowanie po odpowiednim przeliczeniu sztuk na opakowania {1
opakowanie zawiera b sztuk petli}.

OdpowiedZ Zamawiafgcego:

Zamawiajacy poprawia omytke pisarska w Formularzu Asortymentowo-Cenowym (zatacznik nr 2 do SWZ) w
Zadaniu 5 poz. 1, w kolumnie 3 ,j.m"- jest: kpl a powinno by¢: szt.

Jednoczesnie Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie | wycene w Zadaniu 5 poz. 1 elektrod w opakowaniu po 6
szt. W takim przypadku Wykonawca wycenia w nn pozycji 60 opakowan elektrod.

21. Zapytanie Wykonawecy:
Dotyczy zadania 5
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Czy w zwigzku z tym, ze oferowany asortyment jest pakowany w opakowania zbiorcze po 6 szt i nie zaleca sie
ich rozpakowywania, Zamawiajacy potwierdzi, ze bedzie zamawiat towar w peinych opakowaniach - 6 szt.?
Odpowied? Zamawidgjgcego:

Zamawiajgcy potwierdza, iz w przypadku zaoferowania elektrod w opakowaniu po 6 szt.,, bedzie zamawiat
towar w petnych opakowaniach.

22, Zapytanie Wykonawcy:

Dot. §6 ust. 1 ppkt. a), b}

Czy w celu miarkowania kar umownych, Zamawiajacy wyrazi zgode na obnizenie kary umownej w dostarczeniu
przedmiotu umowy do 0,2% wartodci brutto towaru niedostarczonego w terminie za kazdy dzied) zwioki w
dostawie?

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wyraia zgody.

23. Zapytanie Wykonawcy:

Dot. §6 ust. 1 ppkt. d)

Czy w celu miarkowania kar umownych, Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie kary umownej w dostarczeniu
dokumentdw do 50 # za kazdy dzien zwloki w dostawie?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

24, Zapytanie Wykonawcy:

Dot. §6 ust. 3)

Czy w celu miarkowania kar umownych, Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie maksymalnej wysokosci kary
umownej do 30% facznej wartesci przedmiotu zamdwienia? W nasze] ocenie maksymalna wysoko$¢ kar
umownych mogaca stanowié 70% wartosci przedmiotu umowy jest zbyt wygdrowana i odbiega od standarddw
przyjetych na rynku wyrobéw medycznych w zamdwieniach publicznych.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode na obnizenie maksymalnej wysokosci kary umownej do 50% tacznej wartosc
przedmiotu umowy.

25. Zapytanie Wykonawcy:

Czy ze wzgledu na charakter produktu, ktory jest sterylizowalny (dostarczany w stanie niesterylnym,
izolowanym} zwracamy sie z prosha do Zamawiajgcego o potwierdzenie, Zze termin przydatnodci do
uzytku/steryinodci {zapisany w projekcie umowy §5 ust. 5} nie dotyczy asortymentu w zadaniu nr 5. Oferowane
petle wielorazowe, niesterylne nie posiadaja terminu waznosci.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy potwierdza, ze powyiszy termin nie dotyczy asortymentu z Zadania 5.

26. Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie 19 Pozycja 5
Zwracamy sie z proibg do Zamawiajacego o dopuszczenie maty chionnej w rozmiarze min. 80cm x 120cm

spetniajacej pozostate wymagania SIWZ.
Odpowiedi Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy informuje, iz w nn postepowaniu nie ma zadania 19.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZIVIIANY STAJA SIE INTEGRALNA CZESCIA SWZ | ZASTEPUJA LUB UZUPEENIAJA
ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z powazaniem




